



Богатырь живописи – Василий Иванович Суриков

24 января В. И. Сурикову исполняется 175 лет со дня рождения. Василий Иванович Суриков – прославленный русский художник, живопись которого является ценным достоянием человечества не только с художественной точки зрения, но и с исторической. Он с кропотливостью ученого исследовал и писал ушедшие эпохи.

24 января в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошло виртуальное обозрение «Богатырь живописи – Василий Иванович Суриков». Библиотекарь рассказала о жизни художника. Ребята узнали, что он родился и вырос в Красноярске, с малых лет впитал вековые традиции сибирского казачества, любовь к прекрасной природе, которое художник отображал в своем творчестве. Далее участники мероприятия познакомились с музеем-усадьбой Сурикова в Красноярске. С помощью презентации рассмотрели самые известные картины Сурикова: «Боярыня Морозова», «Покорение Сибири Ермаком», «Переход Суворова через Альпы», «Взятие снежного городка», «Степан Разин» и т.д.

В заключение мероприятия четвероклассники ответили на вопросы по данной теме и познакомились с книгами о художниках, которые есть в фонде библиотеки.